

Утверждено
Генеральный директор

ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»

И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Профессиональная деятельность методиста организации дополнительного образования»

Учебная программа курса

О программе	<p>Данная программа направлена на приобретение и усовершенствование профессиональных компетенций в вопросах организационно-методического обеспечения реализации дополнительных общеобразовательных программ. В программу включены дисциплины, раскрывающие основы маркетинговых исследований в системе образования, особенности организационно-педагогического сопровождения методической деятельности педагогов дополнительного образования, особенности оценки качества реализации педагогами дополнительных общеобразовательных программ. Программа содержит учебный материал, раскрывающий особенности организации процесса профессионального развития и личностного роста современного педагога, процесса разработки траектории профессионально-личностного развития педагогических работников, раскрывает особенности применения андрагогического подхода к организации обучения взрослых и современных образовательных технологий. Изучение основ управления организацией дополнительного образования поможет обучающимся сформировать представления о системе управления образованием, об основных направлениях ее функционирования и развития, методах и технологиях оценки ее эффективности. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: - ФГОС ВО по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование»; - Профессионального стандарта 01.003 «Педагог дополнительного образования детей и взрослых», утв. приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 22.09.2021 № 652н. Настоящий профстандарт действует с 01.09.2022 по 01.09.2028 г.</p>
Цель курса	Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности в системе дополнительного образования образования для приобретения квалификации «Методист организации дополнительного образования».
Категория слушателей	Педагоги, работающие в сфере дополнительного образования, специалисты по методической работе, а также лица, интересующиеся вопросами организации и проведения образовательных мероприятий. Уровень образования: высшее образование
Направление	Методическая деятельность
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.